
https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


  

  

  

 

 

 
 

REPUBLICA DOMINICANA 

 AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE POSTRER RIO  

DIRECCION: Calle Wenceslao Dávila Esquina Gregorio Luperón #01. Postrer Rio. independencia. 

República Dominicana. RNC: 417-00029-4, Correo: ayuntamientoposterrio@hotmail.com / 

ayuntamientopostrerrio@gmail.com, tel.: 809-991-0248.  

 

Postrer Rio, Prov. Independencia, Rep. Dom. 

01 de julio del 2024. 

 

AL:      Lic. Víctor D Aza Tineo. 

Presidente de la Liga Municipal Dominicana.  
 

 

Asunto: Solicitud de aprobación de Proyecto de construcción de aceras y contenes 

para el municipio de postrer Rio. 

 

Estimado Sr. Presidente, 
 

Me permito dirigirme a usted con el máximo respeto y consideración para 

presentarle formalmente la propuesta de un proyecto que consideramos de vital 

importancia para la mejora de la infraestructura y la calidad de vida en el municipio 

de Postrer Río. 

 

Como es de su conocimiento, las aceras y contenes no sólo contribuyen a la 

seguridad peatonal, sino que también son fundamentales para el ordenamiento y la 

imagen urbana. En función de ello, hemos elaborado un plan detallado para la 

construcción de estas estructuras, el cual hemos adjunto a la presente para su 

revisión y consideración. 

 

Conscientes de su compromiso con el bienestar de la comunidad y su interés por el 

progreso de nuestras ciudades, solicitamos amablemente su aprobación para dar 

inicio a este proyecto. 

 

A la espera de una respuesta favorable y agradeciendo de antemano su atención y 

apoyo, me despido cordialmente. 

 

Atentamente, 
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REPUBLICA DOMINICANA 

 AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE POSTRER RIO  

DIRECCION: Calle Wenceslao Dávila Esquina Gregorio Luperón #01. Postrer Rio. independencia. 

República Dominicana. RNC: 417-00029-4, Correo: ayuntamientoposterrio@hotmail.com / 

ayuntamientopostrerrio@gmail.com, tel.: 809-991-0248.  

 

Postrer Rio, Prov. Independencia, Rep. Dom. 

01 de julio del 2024. 

 

 

    AL:    Ing. Milton Morrison 

Gerente General de Edesur Dominicana. 

        Su despacho. 
 

 

Asunto: Solicitud sistema electrificación de 2.2 kilómetros de calles de este 

municipio. 

 

Estimado Sr. 

 
 

Me permito dirigirme a usted con el máximo respeto y consideración para 

presentarle formalmente la propuesta de la instalación de un sistema de 

electrificación para un tramo de 2.2 kilómetros de calles en nuestro municipio, con 

el fin de garantizar una iluminación adecuada y mejorar la seguridad en la zona. 

 

Nuestro objetivo es Proporcionar iluminación suficiente para mejorar la seguridad 

peatonal y vehicular 

 

A la espera de una respuesta favorable y agradeciendo de antemano su atención y 

apoyo, me despido cordialmente. 

 

Atentamente, 
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REPUBLICA DOMINICANA 

 AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE POSTRER RIO  

DIRECCION: Calle Wenceslao Dávila Esquina Gregorio Luperón #01. Postrer Rio. independencia. 

República Dominicana. RNC: 417-00029-4, Correo: ayuntamientoposterrio@hotmail.com / 

ayuntamientopostrerrio@gmail.com, tel.: 809-991-0248.  

 

Postrer Rio, Prov. Independencia, Rep. Dom. 

31 de Octubre del 2024. 

 

AL:   Sr. Carlos Modesto Guzmán Valerio. 
 Director General de Desarrollo de la Comunidad. 
                        (DGDC). 

                   Su despacho. 

 

 
 

Asunto: Solicitud Reconstrucción de cancha municipal. 

 

 

Estimado Sr. Director, 

 

 

Cortezmente, me dirijo a usted con el propósito de expresar nuestra urgente 

necesidad de reconstrucción de nuestras instalaciones deportivas las cuales se 

encuentran en total deterioro y nuestros jóvenes no cuentan con espacios donde 

realizar sus actividades recreativas y deportivas, como parte integral de nuestra 

comunidad deportiva, este proyecto desempeña un papel fundamental en la 

promoción del deporte y el bienestar físico entre los ciudadanos. 

 

Agradecemos de antemano su atención a este asunto y esperamos una respuesta 

favorable a nuestra solicitud. 

 

Atentamente, 
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REPUBLICA DOMINICANA 

 AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE POSTRER RIO  

DIRECCION: Calle Wenceslao Dávila Esquina Gregorio Luperón #01. Postrer Rio. independencia. 

República Dominicana. RNC: 417-00029-4, Correo: ayuntamientoposterrio@hotmail.com / 

ayuntamientopostrerrio@gmail.com, tel.: 809-991-0248.  

 

 

 

Postrer Rio, Prov. Independencia, Rep. Dom. 

01 de julio del 2024. 

 

 

  AL:   Ing. Deligne Alberto Ascención Burgos. 

Ministro de Obras Públicas y Comunicaciones. 

                    Su despacho. 

 

 

Asunto: Solicitud mantenimiento resaltos en asfalto en el municipio de     

Postrer Rio. 

 

Estimado sr. Ministro, 
 

Me permito dirigirme a usted con el máximo respeto y consideración para 

presentarle formalmente la propuesta de mantenimientos en asfalto en la calles de 

nuestro municipio, con el fin de garantizar un mejor tránsito. 

 

Nuestro objetivo es Proporcionar un buen tránsito para los transportistas y 

ciudadanos. 

 

A la espera de una respuesta favorable y agradeciendo de antemano su atención y 

apoyo, me despido cordialmente. 
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REPUBLICA DOMINICANA 

 AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE POSTRER RIO  

DIRECCION: Calle Wenceslao Dávila Esquina Gregorio Luperón #01. Postrer Rio. independencia. 

República Dominicana. RNC: 417-00029-4, Correo: ayuntamientoposterrio@hotmail.com / 

ayuntamientopostrerrio@gmail.com, tel.: 809-991-0248.  

 

Postrer Rio, Prov. Independencia, Rep. Dom. 

01 de julio del 2024. 

 

AL:      Lic. Luis Rodolfo Abinader Corona. 

Excelentísimo señor presidente la Republica Dominicana  
 

 

VIA:     Igor Rodríguez    

Ministro Administrativo de la Presidencia.       
 
 

Asunto: Solicitud de Reconstrucción para La Cancha Municipal de Postrer Rio. 
 

 

Estimado sr. presidente, 

 

Me dirijo a usted con el propósito de expresar nuestra urgente necesidad de 

reconstrucción para La Cancha Municipal, Como parte integral de nuestra 

comunidad deportiva, este proyecto desempeña un papel fundamental en la 

promoción del deporte y el bienestar físico entre los ciudadanos. 

 

Por lo tanto, solicitamos respetuosamente el apoyo del Ministerio de Deportes para 

la reconstrucción urgente de La Cancha Municipal. La restauración de estas 

instalaciones no solo mejorará las oportunidades para la práctica deportiva, sino 

que también contribuirá positivamente al bienestar general de nuestros ciudadanos. 

 

Agradecemos de antemano su atención a este asunto y esperamos una respuesta 

favorable a nuestra solicitud. 

 

Atentamente, 
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REPUBLICA DOMINICANA 

 AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE POSTRER RIO  

DIRECCION: Calle Wenceslao Dávila Esquina Gregorio Luperón #01. Postrer Rio. independencia. 

República Dominicana. RNC: 417-00029-4, Correo: ayuntamientoposterrio@hotmail.com / 

ayuntamientopostrerrio@gmail.com, tel.: 809-991-0248.  

 

Postrer Rio, Prov. Independencia, Rep. Dom. 

27 enero del 2025. 
 

A: sr. Luis Rodolfo Abinader Corona 

Presidente de la República Dominicana. 

 

Vía: sr. Andrés Bautista García 

Ministro Administrativo de la Presidencia. 

 

Asunto: Solicitud construcción club recreativo 

 

Estimado Sr. Presidente, 

Me permito dirigirme a usted con el máximo respeto y consideración para 

presentarle formalmente la solicitud para la construcción de un club recreativo en el 

municipio de Poster Rio. Este proyecto tiene como objetivo principal ofrecer un 

espacio adecuado para fomentar actividades deportivas, culturales y recreativas 

que beneficien a la comunidad. 

 

El terreno destinado para este proyecto ya está debidamente identificado y cuenta 

con los planos correspondientes, los cuales han sido elaborados. Agradecemos de 

antemano su atención y quedamos a su disposición para ampliar cualquier 

información o coordinar una reunión en la que podamos presentar los detalles del 

proyecto. 

 

A la espera de una respuesta favorable y agradeciendo de antemano su atención y 

apoyo, me despido cordialmente. 

 

Atentamente, 
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